

自选 守号 机选

选号“三剑客” 助擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

购买体彩大乐透,如何选号更易命中大奖?还真没有诀窍可言。近日,安徽安庆一对父子通过一番研究,自选号码击中1078万元大奖;云南大理一位购彩者守号两年守中953万元大奖;江苏无锡一位购彩者通过机选投注,击中708万元大奖。自选、守号、机选,作为体彩大乐透的选号“三剑客”,成功帮助购彩者拿下头奖。

自选号码 8+4 复式中 1078 万

12月23日,安徽安庆购彩者安先生和儿子一道现身省体彩中心,领走大乐透1078万元大奖。

22日,在体彩大乐透第21147期开奖中,安先生父子通过一张8+4复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1078万元。

领奖时,安先生表示,当期开奖过后第一时间就知道中奖了,“我有看开奖直播的习惯,所以昨天晚上得知中奖后,就跟儿子就一起来合肥了。我们找了个离体彩中心近的宾馆住了一晚,今天

早晨7点多就在门口守着了。”

据了解,这次的中奖彩票是父子俩合作的结果,儿子出钱父亲出力。安先生是体彩的忠实粉丝,尤其喜欢研究数字玩法,没事就到体彩店坐一坐,静下心来喝杯茶,看看号码走势图,选几个心水的号码。安先生说:“以前我都是一个人到体彩店,儿子在外地工作不在家,正好昨天回来了,家里老伴还没做好饭,趁这个间隙我就让儿子陪我去店里坐坐。”

对于奖金的使用,安先生说:“我儿子也老大不小了,我希望他



中奖彩票

能赶紧找对象结婚。这笔奖金就给他结婚用吧,限时2年,过期不候!”

守号两年 3 注单式中 953 万

近日,云南大理购彩者李先生现身省体彩中心,领走大乐透953万元大奖。

12月20日,在体彩大乐透第21146期开奖中,李先生通过一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注953万元一等奖。

领奖时,李先生说,当晚他看到开奖号码,开始只是觉得眼熟,等到将所选号码与开奖号逐一核对后,觉得难以置信:大奖得主居然真的就是自己!

李先生表示,两年前,他开始守号,一直延续着对体彩的支持



953万得主领奖

与热爱,坚持购买,每次投注金额都不太多。

对于奖金的使用,李先生表示



中奖彩票

还没想好,要回家和家人分享后,再决定这笔奖金的用途。同时,他也认为,领奖后还是要好好工作。

机选投注 单复式结合中 708 万

近日,江苏无锡购彩者蔡先生现身省体彩中心,领走大乐透708万元大奖。

12月13日,在体彩大乐透第21143期开奖中,蔡先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注708万元一等奖。

领奖时,蔡先生介绍说,体彩大乐透上市后他就开始购买了,期间中过不少次小奖。近年来,他买大乐透的习惯是每期随机买一张8+2复式票,再加100元的单式机选票。由于每期买的号码比较多,每期开奖公告出来后,蔡先生都得

核对应上好一会儿。当期开奖后,蔡先生看到自己的号码中了一等奖,有点不敢相信,又让爱人帮忙核对了好几遍,这才确认中了大奖。

蔡先生表示,日常购买大乐透对他来说,已经是生活中不可缺少的一环。

●大奖旺站

开店十年中 1804 万 开店三年中 953 万
中大乐透头奖 两家店获奖励

经营体彩店,哪个代销者不希望自己的门店能中个大奖?门店销量固然重要,大奖更是锦上添花。在体彩大乐透第21146期开奖中,山西运城一家体彩店中出1804万,山东聊城一家体彩店中出953万元。大奖中出后,两家体彩店均受到了当地体彩相关单位的奖励。值得一提的是,这两家门店,一家开业已有十年,一家开业还不足三年。

十年老店中出 1804 万

12月22日,山西运城市盐湖区书香名邸小区1408023451体彩店门前,红色的拱门、红地毯、大红喜报、锣鼓队敲起了欢快的鼓乐。周围的人都被这热闹的氛围感染,纷纷驻足观看,不少人还进店购买彩票,希望沾沾喜气。

20日,在体彩大乐透第21146期开奖中,该店一位购彩者通过9+5复式票,中出1注一等奖及小奖一连串,单票收获奖

金1804万元。

活动现场,省体彩中心负责人为门店颁发了祝贺牌匾,市体育局领导为门店颁发了2万元宣传奖励金,鼓励代销者继续做好销售工作,为购彩者提供更好的服务。

代销者李婷表示:“加入体彩大家庭已经十年了,体彩销售已经成为我工作和生活最重要的部分。”

开店不到三年中 953 万

12月23日,山东聊城开发区星海路的体彩店热闹非凡。聊城市体彩中心为该店颁发了荣誉奖牌,祝贺该店中出体彩大乐透953万元大奖。

20日,在大乐透第21146期开奖中,该店一位购彩者中出1注953万元一等奖。

庆祝活动中,聊城市体彩中心为该店颁发了“953万元大奖

诞生地”荣誉奖牌。接过牌匾的代销者周女士心情十分激动,说:“这次大奖激励我继续坚守初心,努力做好体彩销售工作,希望店内多出大奖,继续为购彩者做好服务工作,传递幸运,传递公益体彩正能量。”

据悉,该店已不是第一次中出大奖,开业不到三年时间里,不断揽获体彩各类游戏大奖。(陈敏)



门店庆祝中奖

●观察

适合的,才是最好的

经常购买彩票,大多数人都希望自己能中个大奖。那么,如何买才能离大奖更近一步呢?对此,很多人都有自己的一套看法。

有人认为,投注时间很重要,离截止销售日期越近更容易中大奖;有人认为,投注方式很重要,复式投注比单式投注更容易中大奖;也有人认为,选号方式最关键,自选号码比机选号码更容易中大奖。

离截止销售时间投注更易中奖?非也!

就彩票投注的时间点来说,真的是离销售截止时间越近越容易中大奖吗?事实并非如此。从大

乐透已经诞生的不计其数的大奖来看,任何时间点投注的彩票,都有可能击中大奖。

在大乐透大奖当中,确实存在个别头奖彩票的投注时间离当期截止销售时间不少一分钟,甚至仅差几秒的,但这在整体数量上并不占优势。

复式投注更易中奖?并非如此!

就投注方式来说,复式投注比单式投注的中奖面要广一些,但并非复式投注的中奖率就高。比如6+2复式票,其包含的号码注数为6注,和单式投注6注号

码,从中奖概率上来说是一样的。不过,复式投注一旦中出个别号码,便能收获奖项一连串,这是单式投注较难做到的。

需要指出的是,购彩者如果资金量充足,又热衷自己选号码,不妨采用复式投注,或许会有不一样的收获。

自选号码更易中大奖?没有依据!

就选号方式来说,自选号码、守号投注和机选,其命中大奖的概率是一样。尤其是对体彩数字乐透型游戏来说,开奖号码是随机产生的,没有规律可言,研究选

号的意义并不大。不过,自选号码对一些购彩者来说,是一种投注的乐趣。

在体彩大乐透第21147期开奖中,安徽安庆购彩者安先生命中1804万元大奖。安先生是体彩的忠实粉丝,尤其喜欢研究数字玩法,没事就到体彩店坐一坐,静下心来喝杯茶,看看号码走势图,选几个心水的号码。研究大乐透号码,成为安先生的一种乐趣。

购彩者如果和安先生一样时间充足,自选号码是不错的选择。但如果时间并不充足,且对选号没有兴趣的,机选就是不错的选择。

在体彩大乐透第21143期开

奖中,江苏无锡购彩者蔡先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注708万元一等奖。蔡先生买大乐透的习惯是,每期随机买一张8+2复式票,再加100元的单式机选票。复式、单式结合投注,号码全凭机选,这样的购彩方式,帮助蔡先生揽获了大奖。

对于想节约时间购买彩票的人来说,守号投注省时省力,是不错的选择,还可以搭配多期投注,减少往体彩店跑腿的次数。

总而言之,买彩票中大奖没有所谓的“秘籍”可言。选择适合自己的购彩方式,然后坚持投注就行了。至于大奖,那就交给运气吧!



■陈敏